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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA ESCOLA DE QUÍMICA 
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO REALIZADA EM 14 DE JUNHO DE 
2004. 

Aos quatorze dias do mês de junho de 2004, às 11 :30 horas, na sala E-205, realizou-se a 
Sessão Extraordinária da Congregação da Escola de Química, com a presença da Sra. 
Diretora, Prof' Belkis Valdman, do Sr. Vice-Diretor, Prof Luiz Antonio d' Avila, do Professor 
Titular Affonso Silva Telles, Chefe Substituto do DPI, Profa Lídia, Prof. Emérito Carlos 
Augusto G. Perlingeiro, Chefe Substituto do DEB, Profa. Maria Cristina Antun, do 
representante dos Professores Adjuntos, Prof Nei Pereira Jr., Chefe do DEQ, Profa. Mônica 
Antunes P. da Silva, Chefe Substituto do DPO, Profa. Suzana Borschiver, dos Representantes 
dos Servidores Técnico-Administrativos: Ana Maria Carreiro, Antonio César Alves e Noris 
Regina. A Sra. Diretora agradeceu a todos pela presença passando ao expediente: 1) 
Homologação do Resultado de Consurso Público Federal de Professor Adjunto do 
Departamento de Engenharia Química. Relatora: Profa. Maria Cristina Antun, Chefe 
Substituto do Departamento de Engenharia Bioquímica. Parecer: "Trata-se o presente da 
homologação do parecer da Comissão Julgadora do Concurso de Provas e Títulos para 
Professor Adjunto do Departamento de Engenharia Química, área de Engenharia de 
Processos e Planejamento Industrial, realizado nos dias 07,08, e 09 de junho de 2004. A 
banca examinadora foi composta pelos seguintes membros: Prof Carlos Augusto Perlingeiro 
(EQ/UFRJ), Prof Evaristo Biscaia (COPPE/UFRJ), Prof Robson Lins (IME), Prof Arlindo 
Rocha (UFF), e Prof Cláudio Oller Nascimento (POLI/USP), sendo apresentados, em anexo, 
os CV's dos três membros externos à UFRJ, considerados pela relatora deste parecer corno 
altamente qualificados para a banca. Apresentaram-se para o concurso quatro candidatos, 
sendo que o candidato aprovado e indicado por quatro dos cinco membros da banca 
examinadora foi MÁRCIO NELE DE SOUZA O candidato Mareio, conforme documentos 
anexos, é Engenheiro Químico ( 1993, UFB ), Mestre em Engenharia Química ( 1996, UFB) e 
Doutor em Ciências em Engenharia Química (2001, COPPE/UFRJ), tendo também realizado 
Pós-Doutoramento em Engenharia Química (2002, University of Waterloo, Canadá). Pela 
análise de todos os documentos apresentados em anexo, inclusive comprovante de pagamento 
de inscrição no concurso, sou de parecer favorável à homologação do Parecer da Comissão 
Julgadora e da indicação do candidato Márcio Nelle de Souza". Prof Titular Affonso da Silva 
Telles, solicitou a palavra e comunicou que, o candidato vencedor é sócio de urna firma de 
consultoria especializada na sua área de pesquisa. Eu quero deixar claro que o DEQ faz 
questão de sua dedicação exclusiva. A Diretora colocou em votação o parecer da relatora. 
Aprovado por unanimidade. 1.1) Homologação do Resultado de Concurso Público Federal 
de Professor Adjunto do Departamento de Processos Inorgânicos - Relatora: Profa. 
Suzana Borschiver, Chefe Substituta do Departamento de Processos Orgânicos. Parecer: 
"Trata-se de parecer referente à homologação do concurso de Professor Adjunto do 
Departamento de Processos Inorgânicos, realizado entre os dias 07, 08 e 09 de junho de 2004, 
na área de : Tratamento de Águas e Efluentes. A reunião para a realização da Ata de 
Divulgação do resultado do referido concurso foi realizado no dia 09 de junho no DPI, com a 
divulgação dos seguintes resultados: 1 ª indicada - Juacyara Carbonelli Campos; 2ª indicada -
Érika Valdrnan e 3ª indicada - Mônica Calixto de Andrade. Tendo em vista que a 
documentação anexada está perfeitamente adequada e ciente da importância deste concurso 
para a Escola de Química e para o DPI, sou de parecer favorável a hornolgação deste 
resultado". A Diretora colocou em votação o parecer da relatora. Aprovado por unanimidade. 
Nada mais havendo a tratar, a Diretora agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 
reunião e eu Maria Aparecida Santana da Silva, lavrei a presente Ata. Rio de Janeiro, 14 de 
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junho de 2004. 


